
Protokoll fört vid Karlskoga Golfklubbs årsmöte Onsdagen  
Den 26 November 2003 på Stallet 
 
 
1. Mötets öppnande. 
Bengt hälsade alla välkomna, och berättade om hur han upplevt sitt första år 
som ordförande, i den nya organisationen med hörnpelarsystemet. Han 
uttryckte också sin oro för hur svårt vi har att hitta ledare och funktionärer till 
vår verksamhet, I dag tvingas vi köpa vissa tjänster som tidigare utförts av 
idealister, och fortsätter den utvecklingen kommer golfspelandet bli ännu 
dyrare i framtiden. Bengt informerade om år 2004 som ”ordningens år” där 
projektgrupper skall bildas för att ordna till specifika saker, allt under temat, att 
många gör lite, i stället för att få gör mycket.  
 
2. Fråga om mötets behöriga utlysande. 
Godkändes av mötet. 
 
3. Val av två protokolljusterare, tillika rösträknare, som jämte 

ordföranden skall justera mötesprotokollet.  
Till detta valdes Börje Wirås och Jan Börjesson. 
 
4.  Fastställande av röstlängd för mötet. 
Denna fastställdes till 56 stycken närvarande medlemmar.  
 
5.  Fastställande av föredragningslista. 
Godkändes av mötet. 
 
6.  Val av ordförande och sekreterare för mötet. 
Till ordförande valdes Bengt Svensson och sekreterare Leif Herlufsén. 
 
7.  Fastställande av medlemsavgifter, medlemslån, mål och         
verksamhetsplaner, samt budget för det kommande verksamhetsåret. 
Ulla kommenterade prognoser för 2003 samt budget för 2004. Vissa frågor 
ställdes som Ulla klargjorde. Bengt redovisade vilka investeringar som 
planeras under nästa år. Lång diskussion följde ang. medlemsavgifter och 
greenfeeavgifter, där  frågan  om greenfeerabatt till lilla banan för 
Vardagsmedlemmar och Vår/Höstmedlemmar fick avgöras genom röstning. 
Mötet röstade för styrelsens förslag, och övriga förslag till avgifter, budget och 
mål och verksamhetsplaner godkändes av mötet. 
Avgifter enl. Bilaga 1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
8.  Val. 
Följande valdes: 
Ordförande 1år Bengt Svensson omval 
Ledamot 2år Lennarth Pettersson omval 
Ledamot 2år Ulf Rohlén nyval 
Styrelsesuppleant 1år Bror Nykvist omval 
Styrelsesuppleant 1år Joakim Ringman omval 
 
Ledamöterna Torbjörn Jonsson och Ulla Nilsson omvaldes på 2 år 2003 
 
Revisor 1år Rolf Nässlander omval 
Revisor 1år Robert Carlsson omval 
Revisorsuppleant 1år Per Skeppstedt omval 
 
Val av 3 ledamöter till valberedning sker vid vårårsmötet då ett namn 
fortfarande saknas. 
 
9. Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner.  
Punkten utgår då inga förslag eller motioner inkommit. 
 
10. Utdelning av KM-plaketter. 
Utdelades till dom närvarande. 
 
11. Utmärkelse Harry Hedelins tavla. 
Utmärkelsen  Harry Hedelins tavla har tilldelats Åke Kihl som tyvärr inte var 
närvarande. 
 
12. Övriga frågor. 
Runo Parmhed avtackades för gediget arbete i framför allt 
utbildningskommittén. 
Roger Borg utsågs till hedersmedlem i klubben 
Makarna Wulfs insatser för klubben lovordades. Uppvaktning skall ske vid 
senare tillfälle. 
Lars Fredriksson visade bilder från ”Frökenborgsbanan”, om hur den 
förvandlats från oländig skogsmark till en förmodat mycket uppskattad bana. 
 
Ordförande tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat, och inbjöd 
samtliga på kaffe med dopp. 
 
Karlskoga 2003-11-27    
  

     
 
Vid protokollet               Justeras 
 
………………          …………………     ……………….    ………………….. 
Leif Herlufsén          Bengt Svensson           Börje Wirås           Jan Börjesson 
                                        Ordf. 
 



 


